

安徽慢性病防治工作规划昨日出台

全省16市将建慢性病防控区

星报讯(记者 李婉婷) 在安徽,18岁以上成人高血压患病率25.4%,糖尿病患病率为3.2%,血脂异常患病率为19.3%,恶性肿瘤年均发病率为145.36/10万,恶性肿瘤、脑血管病、心脏病和呼吸系统疾病等主要慢性病分列死因前四位。省卫生厅等15个相关部门昨日联合发布

《安徽省慢性病防治工作规划(2012-2015年)》,欲“扼住慢性病的咽喉”。

根据最新规划,到2015年,全省人均每日食盐摄入量要下降到9克以下。而到2015年,各市至少创建1个省级以上慢性病综合防控示范区(市、县),全省50%以上的市均建有国家级慢性病综合防

示范区。

此外,卫生部门将增加基本药物目录中慢性病用药品种,发挥中医药“简、便、验、廉”和“治未病”特点,建立基本药物短缺监测信息处理协同机制,完善我省基本药物制度,确保为慢性病患者提供适宜的治疗药物。



走近十八大 安徽代表

布依族妹子情系婆家 记黟县洪星乡红光村党支部书记金玉琴

星报讯(记者 陈明) “我深爱黄山这片热土,更爱这里的乡亲们,愿一辈子做他们的贴心人。”黟县洪星乡红光村党支部书记金玉琴说。十多年来,这位布依族妹子,热心公益情系百姓,自筹资金创办企业,带领大伙致富。她用实际行动默默无闻地奉献耕耘,在当地传为佳话。

1992年,经亲戚介绍,金玉琴从贵州省福泉县嫁到红光村。为了让这里的满山木竹资源提高附加值,金玉琴在丈夫的帮助下,自筹资金于1998年注册了全县第一家少数民族个私企业——黄山市黟县金元木竹制品厂,并优先解决困难户、少数民族和残疾村民就业。如今,其员工年人均收入近2万元。

创业成功,不忘百姓,每遇村里兴办公益事业或邻里有困难时,金玉琴总是带头慷慨解囊,同时,孤寡老人和困难家庭更是她重点关注对象,嘘寒问暖已成家常便饭。当村里道路亮化及项目建设资金不足时,她个人捐款就达3万余元。

近些年来,金玉琴在担任省、市、县、乡党代表和县人大代表期间,结合当地实际,提交了山区生态资源保护和合理开发利用等多个提案,在代表团会议上,积极发言献策,较好地履行代表参政议政的职责。2011年金玉琴当选村支部书记后,主动学习党在现阶段农村的路线、方针、政策,认真贯彻落实乡党委、政府的决定,恪尽职守,认真履行职责。

金玉琴说:“这次能够光荣地当选十八大党代表,是大家对我的信任,更是组织上对我的考验,我觉得肩上的担子更重了,为村民服务的道路更长了……”

孩子头晕易倦? 这是病,得补铁!

合肥农村地区6月至3岁儿童贫血率高达24%

星报讯(高航 记者 李婉婷) 昨日,合肥市妇幼保健所公布了在长丰、肥东、肥西三县的学龄前儿童贫血抽样调查结果。在抽查的2133个孩子中,3至6岁学龄前儿童贫血发病率为7.95%,6个月至3岁的儿童贫血患病率则高达24.89%。

该所儿童保健科主任殷刚柱告诉记者,缺铁性贫血是婴幼儿时期的一种常见病,会影响婴幼儿的生长发育,是我国重点防治的小儿病之一。

缺铁性贫血的主要症状表现为:乏力、易倦、头晕、头痛,心悸、气短等。“如果家长

发现孩子经常注意力不集中,体力、耐力下降,容易疲倦,最好去医院检查一下。”

殷刚柱提醒,预防缺铁性贫血最重要的还是“食补”。对婴幼儿来说,应及早添加富含铁的食品,如蛋类、瘦肉、动物肝脏、海产品、坚果等。

2004年,一男子与蒙城的36名农民签订食用植物供收合同后,农民以每亩36000元的价格收购其种片。但是等待收获之后,该男子回收部分农户价值89万余元的植物后逃之夭夭。近日,迫于警方的压力,该男子南某向警方投案自首。昨日下午,蒙城县公安局为被骗农民追回70万元并现场发放。 桂勤 韩猛虎 记者 任杰 文/图



小身材 大智慧

联想扬天发布旗下最“迷你”分体式台式机A8000u

2012年9月14日,联想集团在古都西安举行的“敢为先锋·智引未来——联想扬天2012年度新品发布会”上,正式推出了旗下最“迷你”的分体式台式电脑产品A8000u。在确保“智商”堪比工作站的前提下,扬天A8000u分体式台式机的主机机身体积仅为普通分体式台式机的1/30左右,侧卧高度甚至小于一个高尔夫球的直径。扬天A8000u所拥有的创新外观、可靠的性能品质以及丰富的商务应用,将成为中小企业领域新一代的

“办公神器”! 作为专门面向中小企业领域客户的分体式台式电脑产品,联想扬天A8000u分体式台式机的体积仅有1立升大小,和普通的分体式台式机相比,扬天A8000u可以凭借纤薄的“身材”而灵活的“栖身”于办公桌的任何角落;加上其安静的工作状态,让用户甚至会觉得不到它的存在。

虽然联想扬天A8000u分体式台式机的主机机身体积缩小到了1立升,但是在性能上

绝不输给传统的台式机,可以说“身材虽小、智商不减”。英特尔最新第三代酷睿低电压桌面版智能处理器的加持,使扬天A8000u拥有强劲的计算和显示能力。扬天A8000u所采用的英特尔最高规格的Q77芯片组的主板,能够高效的协同扬天A8000u各部分硬件的工作,保证为用户提供最高效的数据处理能力。

联想带来的是一种完全革新的理念:坚持不妥协,小机身也能展示大智慧。



华美整形连锁
UBEAUTY AESTHETIC PLASTIC SURGERY HOSPITAL
倾心塑美 美传天下

- 中国整形美容连锁品牌
- 英国皇家美容抗衰老科研基地
- 那英世界巡回演唱会合肥站唯一指定形象设计公司
- 中韩整形美容国际联盟机构
- 世界500强美国科医人科研基地

U美定制美胸 水动力吸脂 U光全效祛斑 微整形抗衰老 注射美容 塑美极 3A全鼻整形 王者风范嫩肤 莱西尔脱毛

U光全效祛斑

轻松下“斑” 不做“斑”女郎

韩星御用整形大师
韩吉铉(韩) 博士
韩国SCARLETT整形医院院长、梨花女子大学校整形外科教授,多位当红韩星以及韩国选美小姐的御用整形医生。朝鲜大学医学博士、国际整形外科学会(ISPRS)正式会员、大韩整形外科学会正式会员。
擅长:五官整形、胸部整形、吸脂塑型等全方位专家

9.15亲临合肥华美

国际精细整形权威
欧阳武(中) 教授
长期从事医疗美容研究及临床工作,有较深厚的理论基础和较高的专业水平。曾参与整形美容新项目及新技术的研发工作,并在面部年轻化手术方面提出较为独到的见解。在国内核心期刊发表10多篇论文并获得重要奖项。
擅长:假体隆胸、自体脂肪丰胸等胸部整形、吸脂瘦身、颌面部精细整形等